



Сама церемония открытия молельной комнаты прошла в торжественной обстановке. В ней приняли участие: исполняющий обязанности начальника ГУФСИН России по Ростовской области подполковник внутренней службы Валерий Карабиневский, заместитель начальника донского ГУФСИН полковник внутренней службы Вячеслав Ходзинский, начальник ЛИУ-20 подполковник внутренней службы Азат Рагимов Муфтий Ростовской области Джафар Бикмаев.

– В рамках реализации конституционных прав осужденных на свободу вероисповедания, у нас уже более двух лет действует православный храм, а сегодня мы открыли молельную комнату для мусульман, – отметил Азат Рагимов. – Я считаю, что это важное событие поможет осужденным, исповедующим ислам в местах лишения свободы, стать на путь исправления и в будущем освободится правопослушными гражданами нашего общества.

– Для нас открытие молельной комнаты стало неожиданностью, – рассказал осужденный М. – А присутствие сегодня муфтия огромная радость для всех осужденных, за что хотелось бы выразить большую благодарность руководству ЛИУ-20.

Еще до церемонии открытия Муфтий Ростовской области Джафар Бикмаев ознакомился с бытом осужденных, находящихся на лечении в шахтинской тюремной больнице №20. Он посетил комнату воспитательной работы. Здесь, как рассказал Азат Рагимов, с недавних пор стали проводиться он-лайн конференции осужденных и специалистов социальных служб. После Джафар Бикмаев ознакомился с больничным меню в столовой учреждения, увидел, где проходят длительные свидания подопечных ЛИУ-20 с родственниками, и пообщался с осужденными в жилых отрядах.

Справка:

В исправительных учреждениях ГУФСИН России по Ростовской области действует 5 молельных комнат для мусульман, 8 православных храмов и 5 молитвенных комнат, а

также в ближайшее время планируется заключит Соглашение о сотрудничестве с Еврейской общиной региона.